



职工表演者带来精彩纷呈的节目。

草根舞台展魅力 激情放歌振士气

专场职工文化演出走进福建自贸试验区厦门片区

职工春晚历届精品节目轮番上演

舞台上,厦门职工春晚历届精品节目轮番上演:小品、歌舞、才艺串烧、功夫诗、合唱、南音乐舞、器乐演奏、诗朗诵、联唱等形式丰富的表演让全省职工感受到了“特区建设者之春——厦门职工春晚”这个草根大舞台的魅力。

去年职工春晚的舞台上,厦门企联·企业家艺术团以一首歌曲《祖国不会忘记》献礼特区第一批建设者代表、优秀企业家代表、优秀劳模代表。这次,他们联合厦门台商投资企业协会的合唱表演《龙的传人》、《中国人》更是为全省职工提振士气,催人奋进。

同样为职工伟大梦想加油助威的节目还有厦门市离退休舞蹈团带来的南音乐舞《梦逍遥》、厦门第八幼儿园教师舞蹈队带来的舞蹈《梦飞扬》和厦门市职工艺术团带来的歌舞《海之梦》。厦门航空职工带来的小品《最美家庭》,厦门思明区老年大学舞蹈队、集美区杏林街道高浦团结鼓艺队带来的舞蹈《阿公阿嬷的幸福生活》和厦门4组家庭表演的才艺串烧《我爱我家》展现出职工在和顺美满的家风中的幸福生活。

节目功夫诗《韵》中的职工表演者拿出了自己的看家本领:教师张天啸表演的王家拳刚柔并济,教师向佐根表演的三节棍high翻全场……他们都是职工春晚舞台的佼佼者,他们在表演中精益求精,完美诠释着中华传统文化的精髓。

值得一提的是,由厦门象屿集团有限公司带来的联唱《20年后再相会》经过职工春晚导演组严格慎重挑选,成为2018厦门职工春晚节目。该节目有70位演员,创全场之最。该节目演员、现场观众和旗手来自象屿集团的地产、物流、金融、行政、物业等各个子公司,既有公司领导,也有一线职工。为了完成这场表演,演员从9月中旬排练至今,每个人都努力配合,利用业余时间表演。上世纪80年代金曲与新时代歌声共飞扬,成为象屿职工献给企业20周年生日的最好礼物。

十九大代表观看演出,分享心得感悟

昨日,部分劳模十九大代表也观看了演出。党的十九大代表、全国五一劳动奖章获得者、平潭综合实验区森林园林有限公司党支部书记叶志勇表示,要增强“四个意识”,坚定“四个自信”,对党和国家民族未来的发展充满了自豪、自信和从容。党的十九大代表、福建省劳动模范、厦门市思明区前埔社区书记、主任陈建萍则表示,十九大报告为我们指明了努力的方向,增强了我们的信心和决心。我要为居民过上美好生活贡献力量。

“当好东道主,奉献在岗位”。当天,在服务厦门会晤立功竞赛环境提升、服务保障、活动文化和安全保卫四大赛区中,涌现出来的一批获奖先进典型单位、个人代表也观看了这场演出。由厦航一线员工创作的小品《最美家庭》,以厦航空乘人员的一个家庭为代表,生动演绎了今年9月金砖国家领导人厦门会晤筹备期间,为厦门会晤贡献力量的职工和他们身后默默支持的家

人背后的故事,折射出全省职工凝心聚力、敬业奉献的感人事迹。

本次活动由福建省总工会、厦门市总工会、中国(福建)自由贸易试验区厦门片区、厦门广播电视集团、厦门象屿集团有限公司共同主办,福建省职工文体协会、厦门市职工文体协会、厦门市工人文化宫、厦门广播电视集团节目中心、自贸区厦门片区工会、厦门象屿总工会共同承办。

记者获悉,12月10日晚,2018厦门职工春晚总决赛即将拉开帷幕。2018厦门职工春晚是第六届厦门职工春晚,今年5月份海选启动后,节目组继续深入基层,走进工业园区、企业单位,来到一线职工身边搭台选秀,今年共组织了10个专场海选演出,吸引了全市近5000多名职工选手参加。

作为全省职工文化的品牌,厦门职工春晚的舞台已成为职工心目中才艺展示、孕育梦想和实现梦想的摇篮。6年来,这个不设门槛的草根舞台,已吸引了3万多名参演职工,已成为职工文化建设的优秀品牌。

“向快乐出发,世界那么大。任风雨打,梦总会到达。”火热的开场舞瞬间燃爆热情,尽管天空中飘落着零星小雨,但鹭岛初冬的凉意依然抵挡不住全省职工们热情昂扬迈进新时代的步伐。11月26日,由福建省总工会、厦门市总工会等单位联合主办的“职工心向党 放歌新时代”宣传贯彻党的十九大精神职工文化演出在福建自由贸易试验区厦门片区广场成功举办,这同时标志着福建省第四届职工文化节圆满落幕。

文/图 本报记者 江海萍 通讯员 王星乐



厦门劳模代表观看表演。

环中央苏区华安全国山地自行车赛上演 自行车手雾中竞技

本报漳州讯(特派记者 黄树金)前日,记者现场看到,环中央苏区2017中国华安全国山地自行车赛,在森林景观村、漳州美丽乡村示范点华安县华丰镇高石村开赛,来自全国各地的100余名选手在弯弯曲曲而又美丽的山路上激烈竞技。

高石村海拔600多米,昨日烟雾笼罩,景致更加迷人。本次比赛赛道以砂石泥土路面为主,每圈4.8公里,呈环形。不同的组别有不同的赛程:男子精英组19.22公里,男子大众组14.4公里,女子组9.6公里,体验组4.8公里。经过激烈角逐,刘波以35分48秒的成绩获男子精英组第一名,韦京荣以38分22秒的成绩获男子大众组第一名,朱晓云以25分14秒的成绩获女子组第一名,吕连芳以21分16秒的成绩获体验组第一名。

全国大学生游泳锦标赛落幕 集美大学诚毅学院获“大满贯”

本报(通讯员 黄福泉 记者 余坤)几天前结束的第十七届全国大学生游泳锦标赛,集美大学诚毅学院游泳队包揽四组男子团体、女子团体和团体总分三项团体冠军,堪称“大满贯”。这是全国大学生游泳锦标赛中唯一一次有代表队同时包揽所有三项团体冠军,也是诚毅学院游泳队有史以来的最好成绩。

大学生游泳锦标赛是由中国大学生体育协会主办,比赛为期4天,共有来自北京大学、清华大学、澳门大学等83所院校参加,它的含金量可以从奥运冠军叶诗文也代表清华大学参赛看出。

团体比赛成绩分单人和接力赛,在第一团体项目中,诚毅学院就旗开得胜,拿到团体项目丙组(普通组)的男子和女子4×100米自由泳接力第一名。而在第二天又分别获得了男子、女子4×200米自由泳接力冠军。

在个人项目上,诚毅游泳队依然生猛,在女子200米蛙泳项目决赛中,诚毅学院法学专业一女生以3分09的好成绩夺得第一名。

主教练陈立新说,诚毅学院游泳队的队员不是特招的,都是从普通学生挑选的,之所以能获得突破性成绩,还是因为苦练。他说,在训练中,队员们不断突破自己的极限,有时训练完连爬出泳池都变得困难。

南靖土楼国际马拉松赛开跑 厦门选手夺全马男子组冠军

本报(记者 王元晖 通讯员 吴美玲)前天清晨,海拔500多米的南靖土楼片区下起了冰冷的细雨,但运动员们依旧穿着短衣短裤,奔跑在带着泥土气息的赛道上。以“与奇迹同行”为主题的2017第四届南靖土楼国际马拉松赛上午8点在著名的世界遗产地——南靖土楼鸣枪开赛,来自中国、美国、英国、加拿大、肯尼亚、牙买加等20多个国家和地区的1000多名选手激情参赛。

赛事设置多类型的赛道,16公里景区公路、25公里乡村小路、田间路、茶园路、鹅卵石路、古栈道等风光赛道,让整个赛事充满趣味。

来自厦门的选手叶伟,获得全马男子组冠军,他前年就参加过南靖土楼国际马拉松赛,去年由于脚受伤遗憾缺席,今年他再次“王者归来”。来自美国的选手Kathryn获得女子全马冠军,她说着一口流利的普通话:“土楼建筑很有特色,虽然最后一段山上的赛道有点难,但是非常好玩。”

据介绍,迄今已举办过三届的“南靖土楼国际马拉松”与久负盛名的“长城国际马拉松”属于兄弟赛事,是中国地区仅有的8个国际路跑协会会员及其挂牌赛事之一,素有“最美世遗马拉松赛道”的美誉。

明日下午 双龙潭 越野巅峰对决邀您观战

2017厦门集美中国汽车场地越野锦标赛激情开赛 集美借赛事推动“旅游+工业”融合发展



▲赛车驰骋。(中青旅联科供图) ▲2017厦门集美中国汽车场地越野锦标赛暨首届海峡两岸越野邀请赛中开赛。(本报记者 黄晓珍 摄)

本报记者 林桂楨 应洁 通讯员 刘惠婷

上周六,2017厦门集美中国汽车场地越野锦标赛暨首届海峡两岸越野邀请赛热力开锣,来自全国各地包括海峡两岸的26支车队、近百名越野高手,在山水环绕的“全国最美”汽车场地之一——灌口双龙潭景区展开激烈角逐。赛事为期四天,精彩决赛将于明天下午举行,欢迎市民朋友前来观战。

作为2017厦门国际集美节的重磅活动之一,本届赛事由中国汽车摩托车运动联合会、厦门市体育局、集美区人民政府共同主办,厦门市集美城市发展有限公司承办。

首次举办 海峡两岸越野邀请赛

“不愧是中国最强的场地汽车越野赛,这里的弯道、障碍设置得很有技术含量,非常考验车手的基本功!”来自台湾彰化的车手李志光第一次来大陆参加汽车场地越野赛,就被本次赛事的超高水准深深折服。比赛之余,他时刻拿着手机拍下赛车风驰电掣、击水飞花的激烈赛况,打算回去后向亲朋推介。

中国汽车场地越野锦标赛(COC)是由中国汽车摩托车运动联合会主办的国家A级专业赛事,是中

国最具权威且代表最高水准的汽车场地越野赛事,于2006年首次落户集美。12年来,集美不断提升赛场档次,提高办赛水平,增强对外影响力,今年更是新增了海峡两岸越野邀请赛,为两岸汽车越野运动爱好者搭建了一个同场竞技和文化交流的平台。

来自台湾嘉义的车手黄威志和李志光一样,都是在厦门本土车手黄进强的邀请下参加了本次赛事,他加入的是长泰漂流车队。“台湾也有许多汽车越野爱好者,但极少有成熟的汽车场地越野赛,也未配备正规的越野赛道。大陆车手的技术很熟练,相比之下我们逊色不少。”虽然玩赛车已有20年,但谈到本次赛况黄威志仍露出腼腆的笑容,“我们还需要多磨练,这次赛事恰好为两岸车手互相切磋技艺搭建了一个绝佳的平台”。

这两天,李志光正盘算着明年购入一台越野车,正式加入厦门的大宽犀牛车队,“以后我会常来厦门练车”。

全力推动 “旅游+工业”融合发展

背靠青山,绿水环绕,又以全省首批特色小镇为腹地……依托得天独厚自然和人文优势,全国最美的汽车场地越野赛道之一——正新(厦门)汽车国际文化中心吸引着全国各地的越野高手来此竞技。辽

宁沟帮子熏鸡集团车队的李磊参加了今年的数场COC赛后,站在这里发出感叹:“这是今年COC最漂亮的一场比赛。”

作为全省首个以汽车文化为主题的旅游综合项目,正新(厦门)国际汽车国际文化中心以独特的汽车内涵为主题,开展各项旅游、休闲及汽车运动等服务项目。与此毗邻的厦门市首个以运动为主题的休闲旅游度假区——双龙潭景区,也因其独特的生态、休闲、运动和赛车资源成为厦门亲子游、家庭游市场的香饽饽。

以汽车竞技为其中一个发力点,以“旅游+产业+体育”为模式,近年来,集美大力打造汽车特色小镇——这个位于灌口镇西北部、总用地面积近4平方公里的特色小镇,以汽车整车制造、零部件生产为主导产业,与活动结合,打造兼具旅游和社区功能的“产、城、人、文”四位一体有机结合的重要功能平台。

本次赛事以“品牌活动+沉浸式旅游体验+新媒体+市场化”为模式,以汽车产业为主导,以国际化的全域旅游面貌及“旅游+”旅游发展理念,全力推动“旅游+工业”下的产业融合发展,延伸并做强集美的产业链条,打造集美工业旅游,为集美旅游产业和厦门全域旅游的发展以及汽车特色小镇的建设做出贡献,全面展示和提升集美城市品牌形象。

艺海钢琴城

高端钢琴供应商



厦门艺海钢琴城成立于2010年,隶属艾德曼艺尚海(厦门)贸易有限公司旗下,是一家专业乐器运营公司。

查尔伯特:起源于1842年的世界音乐之都维也纳,是奥地利历史最为悠久的著名钢琴品牌之一,同时也是奥地利维也纳皇室御用钢琴品牌。

海资曼:北京海资曼钢琴造型古朴典雅,音色醇厚柔美,弹奏灵敏、键盘手感以舒适著称。

维也纳:1838年第一台“维也纳”钢琴诞生于奥地利音乐之都维也纳。以优美的音色,独特而先进的工艺和卓越的演奏性能,完美演绎奥地利百年制琴技术之精髓,是世界著名钢琴品牌之一。

ADDISON:键盘音乐教育专家,带来与众不同的体验。



地址:厦门市思明区厦禾路385号之7.8.9 电话:0592-2235251

中国厦门国际乐器展览会 A1 T13